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• Спеціальність:  223 Медсестринство

• Освітньо-професійна програма:  Сестринська справа

• Освітній ступінь:  бакалавр

• ПЕРІОД  НАВЧАННЯ:

   4 курс, 7/8 семестр

• ОБСЯГ: 120 год. (4 кредити)

з них:

• Лекції – 10 год.

• Практичні заняття – 22 год.

• Самостійна робота – 88 год.
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Метою викладання дисципліни є: отримання знань, 
практичних умінь та навичок при здійсненні догляду за 
пацієнтами з онкологічними захворюваннями; 
підготовка, компетентного фахівця, здатного 
вирішувати практичні проблеми/задачі, виконувати всі 
види діяльності та втручань передбачених 
кваліфікаційними  характеристиками.
Предметом вивчення дисципліни є: принципи догляду за
онкологічними пацієнтами, алгоритми медичних
маніпуляцій, надання невідкладної медичної допомоги.
Основними завданнями дисципліни є: засвоєння
теоретичних знань та практичних навичок з даної
дисципліни, застосування правил професійної етики та
деонтології, комунікативних навичок у спілкуванні з
пацієнтами, лікарями, колегами.
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Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в  результаті  навчання

Загальні  компетентності:

ЗК04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК08. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

ЗК09. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків.

ЗК10. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК11. Здатність працювати в команді.

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії.

ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.
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Спеціальні (фахові) компетентності:

СК02. Здатність розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його змін, 

хвороби чи інвалідності

СК03. Задоволення потреб пацієнта/клієнта протягом різних періодів усього життя

СК04. Застосовування медсестринських навичок (вмінь), медичних засобів, втручань 

та дій для забезпечення пацієнтові/клієнтові гідного ставлення, 

приватності/інтимності/, конфіденційності, захисту його прав, фізичних, 

психологічних та духовних потреб

СК05. Здатність ефективно застосовувати сукупність медсестринських навичок 

(вмінь), медичних засобів, втручань та дій для забезпечення догляду на основі 

холістичного (цілісного) підходу.

СК07. Збереження власного здоров’я медичної сестри при здійсненні догляду, 

виконанні маніпуляцій та процедур, при переміщенні і транспортуванні 

пацієнта/клієнта.
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ПРН01. Проводити медсестринське суб’єктивне 

та об’єктивне обстеження різних органів і 
систем пацієнта та оцінювати отримані дані.
ПРН02. Проводити медсестринську діагностику: 

виявляти та оцінювати проблеми пацієнта. 
ПРН03. Планувати медсестринські втручання та 

реалізовувати їх.
ПРН10. Належно виконувати медичні маніпуляції з 
метою забезпечення особистої гігієни пацієнта.
ПРН12. Координувати дії за допомогою поєднання 

декількох навичок для забезпечення харчування 
пацієнта.

ПРН13. Належно виконувати медичні маніпуляції з 
метою проведення заходів щодо стабілізації 

функціонального стану організму.
ПРН16. Надавати екстрену долікарську медичну 

допомогу на підставі діагнозу невідкладного 
стану.

Програмні результати навчання:
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Практичні навички, які опанує студент в 

результаті вивчення дисципліни:

Виконувати маніпуляції, що застосовуються в онкології.

Доглядати за пацієнтами під час променевої та хіміотерапії.

Перев’язувати прооперованих онкологічних пацієнтів.

Запобігати можливим ускладненням у післяопераційному періоді.

Надавати невідкладну допомогу при ускладненнях.

Доглядати за стомами.

Годувати пацієнта.

Планувати свій робочий час, організовувати свою працю.



ВИКЛАДАЧ:

Хоркава Богдана Андріївна

спеціаліст 1-ї категорії
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